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„BOLDOGABB CSALÁDOKÉRT”® Családi Életre Nevelés program  

Módszertani Alapképzés 

ELÉGEDETTSÉGI KÉRDŐÍVEK  

összesített adatai a 2025-ös évben lezárt képzésekről 

Az összesítés frissítésének időpontja: 2025. 05. 05. 
 

Szervező neve: Életünk a család! Nonprofit Közhasznú Kft. 

Alapítási engedély szám: 588/8/2020 

Foglalkozási órák száma: 60 óra 
2025-ben             Összes résztvevő száma: 149 

                             Összes csoport száma: 7 

Szám szerinti értékelés:  
(1-5-ig terjedő skálán, ahol az 5 a legmagasabb, az 1 a legalacsonyabb érték) 

Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak? 4,98 

Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk? 4,58 

Milyen volt a továbbképzés gyakorlati hasznosságának megítélése? 4,97 

Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási módszerek? 4,97 

Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt követelményei? 4,97 

Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 4,93 

Hogyan ítéli meg az oktató(k)/gyakorlatvezető(k) munkáját, szaktudását? 4,99 

Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek  
(általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom)? 4,94 

Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 4,91 
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Szöveges értékelések:  

Az oktatók csodálatosak voltak, hatalmas szívvel, empátiával, kifogyhatatlan energiával, 
ötletekkel. Imádtam minden percét az óráknak. Köszönöm! 
��� 

Gratulálok Krisztának és Juditnak! Köszönet Nekik! Isten áldja életüket és munkájukat! Szabó 
Szilvia tanító Celldömölk 

A képzés nagyon sokrétű, tartalmas és hasznos tudást adott, megvalósítható játékokkal és 
feladatokkal. 

Nagyon sok új dologgal, módszerrel ismerkedhettem meg. Remélem, hogy a gyerekek is olyan 
örömmel vesznek majd részt ezeken az órákon, mint én. Bízom benne, hogy nyíltabban tudnak 
ezáltal beszélgetni. 

Módszertanában és gyakorlati használhatóságában jól kidolgozott, és átadott volt a képzés 
Bajorné Lobenwein Beáta és M. Dr. Dulácska Csilla alapossága és hitelessége által. Hála értük, 
a képzés minden pillanatáért! Nagyszerű képzés, nagyszerű mesterektől! 

Hálás vagyok, hogy két elhivatott oktatót ismerhettem meg, akik mindvégig nagy szeretettel 
fordultak felénk. Köszönöm, hogy egy szuper csapat tagja lehettem. 

Nagyon köszönöm az oktatók lelkesedését, kedvességét. 

Minden elismerésem Beának és Csillának! Fantasztikus embereket ismertem meg 
személyükben. Rengeteg hasznos módszert tanultam tőlük. 

Nagyszerű előadók Judit és Kriszta, hatalmas tudással és emberséggel. Örülök, hogy tőlük 
tanulhattam és velük dolgozhattam együtt. Számomra rengeteg új információval szolgáltak, 
amit szívesen fogok alkalmazni későbbi munkám során. 

Nagyon köszönöm Csillának és Beának a munkáját és felkészülését. Látszott rajtuk, hogy nagy 
tapasztalat van már a hátuk mögött. Különösen is köszönöm, amikor megosztották azokat a 
CSÉN alkalmakat is, amelyek nem sikerültek olyan jól, de azt megmondták utána, hogy milyen 
következtetéséket vontak le és hogyan kellett volna akkor másképp csinálni. Ezeket a 
megosztásokat nagyon tudtam értékelni. csak így tovább! 

Az elmúlt évek egyik olyan képzése volt, amelyen élmény volt részt venni. Kriszti és Kriszta 
egyénisége, közös munkája, szakmaisága kiemelkedő. Hálásan köszönöm a lehetőséget! 
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Rendkívül hasznos, gazdag ismeretanyagot és gyakorlati módszereket nyújtó továbbképzés két 
fantasztikus oktatóval! Örülök, hogy részese lehettem a továbbképzésnek! 
���� 

Kriszta és Kriszti fantasztikus csapat! Nagyon köszönjük ezt a 6 napot, jól éreztük magunkat 
és rengeteget tanultunk. Jó lenne, ha lenne folytatása. 

Sokkal többet adott a képzés, mint amire számítottam. Köszönet érte! 

Szívből gratulálok a színvonalasan megrendezett és lebonyolított képzésért! Nagyon örülök 
annak, hogy két , igazán PROFI, jól felkészült előadó tartotta az oktatást. Hálás vagyok azért a 
sok új információért, tudásért, amit a CSÉN képzésen kaphattam. Igyekszem majd a legjobb 
tudásom szerint kamatoztatni az itt megszerzett tapasztalatokat. Isten áldását kérem életükre, 
családjukra és további munkájukra. 

Mindennel teljes mértékben elégedett voltam. Nagyon köszönöm ezt a fantasztikus élményt, 
tudást, amit a kiváló oktató szakemberek biztosítottak számunkra! Az ő felkészültségük, 
módszertani ötleteik 100%-osak voltak! Szívesen vennék még részt ilyen jellegű képzésen. 

Az eddig elvégzett továbbképzéseim közül ez volt a legélvezetesebb és leghasznosabb. Minden 
alkalmat nagyon kíváncsian vártam, a játékokat, meséket nagyon élveztem és rengeteg értékes 
és hasznos tudással gazdagodtam. A képzésvezetők nagyon profik, kedvesek és segítőkészek 
voltak, látszott az összhang közöttük, magával ragadott a lelkesedésük, szakmai 
felkészültségük. Rengeteg segédanyagot kaptunk, amik nagyban megkönnyítik majd a további 
munkánkat. Hálás vagyok mindenért! 

Köszönöm! 

Nagyon kellemes volt a képzés hangulata, gyakorlatias, sok jó gyakorlattal. Hálás vagyok , 
hogy részt vehettem rajta. 

Köszönöm a sok új információt 

Ötletdús értékközvetìtő élménypedagógia 

Ritka az olyan továbbképzés, ahol ilyen a hangulat és így összekovácsol vadidegeneket. 

Fantasztikus volt a képzés! Minden kollégának kötelezővé tenném, mert rengeteg megerősítést, 
motiválást kaptunk! Igazi élmény volt a aktív hétköznapok között! A továbbképzést tartó, 
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Anikó és Judit, felkészültsége, szakmai tudása maximális, példaértékű volt! Minden percét 
imádtam! 

Két helyszínen, két-két szakmai vezetővel tudtam elvégezni a képzést. Remek hangulatban 
sajátítottuk el az elsősorban gyakorlati ismereteket, készségeket. Az elsajátított gyakorlatokat 
közvetlenül fel tudom használni a munkám során. Szeretettel gratulálok! További sikeres 
munkát kívánok! 

Ezekben a témákban évek óta képzem magam. Szívügyem ez a képzés és hogy 
továbbadhassam. Nagyon szépen köszönöm ezt az élményt! Fantasztikus volt minden alkalom! 
Gazdagodtam lélekben is. 

Hálás vagyok, hogy részt vehettem, mert nagyon sokat tanultam, sok gyakorlati segítséget 
kaptam, amely felhasználható a munkámban. 

Hálásan köszönöm, hogy részese lehettem ennek a csapatnak, nagyon sokat tanultam a 
képzőktől! 

Kiváló csapat és kiemelkedő szaktudás!!!! 

Köszönöm a szuper képzést! Tartalmilag, módszertanilag is sokat adott + saját életutamba is 
illett + Ági & Éva fantasztikus trénerek, csodálatos emberek, minták! (életük is - hála azért, h 
megéléseiket, útjukat behozták, láthatóvá tették) Jóisten áldjon meg Titeket, mindannyiótokat 
és az egész CSÉN-t! :) 

Köszönjük szépen a képzést, öröm volt ott lenni minden alkalommal! 

Hálásan köszönöm a lehetőséget és az új "CSÉN-es szemüveget"! 

Nagyon hasznos volt számomra a képzés, sok új módszert tanultam azokhoz a témákhoz, 
amikről iskolai szociális segítőként én is tartok foglalkozást általános és középiskolás korú 
gyerekeknek. Hálás vagyok azért is, hogy a lakóhelyemhez közel, ráadásul díjmentesen 
vehetettem részt ezen a képzésen, ahol mindig nagy szeretettel fogadtak bennünket. Egyetlen 
problémám, hogy szociális területen dolgozó közalkalmazottként nem kapok képzési kreditet a 
képzés elvégzéséért, pedig a mi munkánkhoz nagyon szorosan kapcsolódó és a kapott tudást 
igazán jól hasznosítható képzésről van szó. 

Nagyon tetszett a képzés, élettel teli, jól használható tudást adott nekem. Jó volt a hangulat, 
lelkileg is sokat kaptam. Mindenképpen alkalmazni fogom a jövőben az itt tanultakat. 
Gyakorlatias képzés volt hatalmas elméleti háttérrel. A magyar iskolarendszert gazdagítja. 
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Kár, hogy nem volt csillagos 5-ös értékelés, azt adtam volna az egész képzésre! Nagyon örülök, 
hogy részt vettem ezen a továbbképzésen és megismerhettem ezt a fantasztikus módszert és az 
oktatókat, Csanády Ágotát és Gécziné Galla Krisztinát. Betegség, fáradtság ellenére is 
lelkesedve mentem mind a 6 napra és sajnáltam, hogy vége lett! Köszönöm a lehetőséget és 
remélem, hogy foglalkozhatok tovább a CSÉN-nel! Üdvözlettel: Müller Anikó 

Nagyon hasznosnak találtam a továbbképzést. Az előadók lelkesen, szakszerűen készültek 
mindegyik alkalomra. Másoknak is ajánlottam, hogy végezzék el a tanfolyamot. 

Nagyon fantasztikusak a képzés megvalósítói.Ágota és Krisztina 

Nagyszerű volt a sok gyakorlati elem - játékok, dalok, feladatok -, a gyakorlatvezetők 
maximálisan végezték a feladatukat és kellően előkészítették a záródolgozat elkészítését. 
Rengeteg ötletet kaphattunk, sok szemléltetéssel. 

Nagyon jó képzés volt, s jó kis közösséggé kovácsolódtunk a végére. Ez a két vezetőnek 
Krisztinek és Ágotának köszönhető, akik hitelesen bemutatták a CSÉN l 

 


